

EC Amendment Proposals:

(1) Riverbed Sand Mining Project, Dist. Gandhinagar

Proposal NO	Name of Applicant	Lease area in Ha and Type	Location	Survey NO	Village	Taluka	Rate of Mining
SIA/GJ/MIN/2245/2015	Rathod Jilushin B	2.77.47 New	Sabarmati river bed	942	Mansa	Mansa	20000 TPA

Environmental Clearance for the above proposal was issued on 30/11/2015 vide letter No. SEIAA/GUJ/EC/1(a)/4112/2015. Project proponent has submitted online application for correction in name of village mentioned in the EC. In application comprising Form 1, applicant has mentioned that actual name of village as per the proposal is "**Anodiya**" whereas in Environmental Clearance it is mentioned as "**Mansa**".

Referring to the application made in Form I by the applicant, It is noted that PP has mentioned name of village as Anodiya. It is further noted that typographical error is made inadvertently. After deliberation, committee decided to recommend the said amendment in Environmental Clearance order issued on 30/11/2015 vide letter NO : SEIAA/GUJ/EC/1(a)/4112/2015 for correction in the name of village as "**Anodiya**" in place of "**Mansa**" as below.:

Proposal NO	Name of Applicant	Lease area in Ha and Type	Location	Survey NO	Village	Taluka	Rate of Mining
SIA/GJ/MIN/2245/2015	Rathod Jilushin B	2.77.47 New	Sabarmati river bed	942	Anodiya	Mansa	20000 TPA

(2). Building Limestone Mining Project, Dist. Kutch

Proposal NO	Name of Applicant	Survey No	Village	Taluka	Dist	Lease Area	Rate of Mining
SIA/GJ/MIN/28372/2015	Jadeja Hamirji Ranaji	386/P	Ratadiya Khavda	Bhuj	Kutch	04.00.00 Existing	30 MTPM

Environmental Clearance for the above proposal was issued on 23/06/2015 vide letter No. SEIAA/GUJ/EC/1(a)/2431/2015. Project proponent has submitted online application for correction for rate of mining mentioned in the EC. In application comprising Form 1, Applicant has mentioned that actual rate of mining as per the proposal is " **1000 MTPM**" whereas in Environmental Clearance it is mentioned as " **30 MTPM**".

Referring to the application made in Form I by the applicant, It is noted that PP has mentioned rate of mining as 1000 MTPM. It is further noted that typographical error is made inadvertently. After deliberation, committee decided to recommend the said amendment in Environmental Clearance order issued on 23/06/2015 vide letter NO : SEIAA/GUJ/EC/1(a)/2431/2015 for correction in the rate of mining as " **1000 MTPM**" in place of " **30 MTPM**" as below:.

Proposal NO	Name of Applicant	Survey No	Village	Taluka	Dist	Lease Area	Rate of Mining
SIA/GJ/MIN/28372/2015	Jadeja Hamirji Ranaji	386/P	Ratadiya Khavda	Bhuj	Kutch	04.00.00 Existing	1000 MTPM